Як відзначали День українського козацтва на Харківщині. 14 жовтня 2014 року
Відзначення свята Покрови має дуже глибоку історію в Україні. Хоча свято було впроваджене ще з часів хрещення Русі, особливе шанування Покрови Богородиці починається з 12 століття, при князеві Андрії Боголюбському, який і збудував Покровську церкву на річці Нерль біля свого заміського замку Боголюбове. Перші монастирі на честь Покрови Богородиці виникли в Північній Русі — Звєрін Покровський в Новгороді (12 ст.) і Покровський в Суздалі (1364).

На території України найстарішою церквою, яка присвячена святу Покрова, є Покровська церква в селі Сутківці Хмельницької області, зведена у 1467 р. як фортеця.

Покрова Пресвятої Богородиці була одним з найголовніших свят запорозьких козаків, котрі будували багато однойменних храмів та шанували особливо ікони Покрови. Деякі Покровські храми, переважно 18 століття, вціліли до нашого часу. Перлиною української архітектури можуть вважатися Покровський собор Харкова, зведений у 1689 р., у стилі мішаного козацько-московського бароко, та київська трибанна церква Покрови на Подолі, що зведена у 1766 році видатним Григоровичем-Барським.

14 жовтня, на свято Покрови Пречистої Богородиці, в нашій державі відзначається День українського козацтва. З давніх-давен Богородиця є покровителькою українського козацтва й усіх українських збройних формувань. Запорожці, зокрема, мали на Січі церкву на честь Покрова Пресвятої Богородиці з іконою її Покрова.
14 жовтня 2014 року Президент України Петро Порошенко з метою вшанування традицій та на підтримку ініціативи громадськості скасував відзначення Дня захисника Вітчизни і встановив свято День захисника України, яке відзначатиметься щорічно 14 жовтня.
Щорічно Українське Реєстрове козацтво Харківщини відзначає православне свято Покрови Пресвятої Богородиці і День українського козацтва. В місті 
Харкові свято розпочалося з покладання квітів до пам’ятника Т.Г.Шевченка і огляд-параду козацьких організацій. Але основні складові свята відбулися в мікрорайоні Велика Данилівка Київського району міста Харкова.

Козаки-реєстровці відвідали також Харківську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів № 96 Харківської міської ради Харківської області, здійснили екскурсію по музею Т.Г.Шевченка. Куратор музею заступник директора з навчально-виховної роботи, капітан УРК, Петегирич Оксана Михайлівна, привітала гостей зі святом. Розповідь капітана УРК вразила козаків, які в свою чергу побажали їй натхнення, творчих успіхів в роботі, і здійснили запис в почесній книзі відвідувачів музею. 
Свято завершилось святковим концертом та козацьким кулешем. Надзвичайно смачний був куліш, добрий настрій і святкова атмосфера.

Козакам реєстровцям: «Слава! Слава! Слава!»
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